

GDP增长12.7%！上半年中国经济表现亮眼

“十四五”开局之年经济半年报亮相，中国经济表现亮眼！国家统计局15日发布数据，初步核算，上半年国内生产总值532167亿元，按可比价格计算，同比增长12.7%，经济发展呈现稳中加固、稳中向好态势。

国家统计局新闻发言人刘爱华说，上半年国民经济持续稳定恢复，分季度看，一季度同比增长18.3%，二季度同比增长7.9%。就业物价总体稳定。上半年，全国城镇新增就业698万人，完成全年目标的63.5%；全国居民消费价格指数（CPI）同比上涨0.5%。居民收入继续增长，城乡居民人均可支配收入比值缩小。上半年，全国居民人均可支配收入17642元，同比名义增长12.6%。

刘爱华说，下一步，要持续深化供给侧结构性改革，加快推进改革开放，保持经济运行在合理区间，扎实推动高质量发展，努力完成全年经济社会发展目标任务。

// 国际

超百名水兵感染新冠病毒 英国航母仍要继续巡航

英国国防官员14日称，正在执行首次海外部署任务的“伊丽莎白女王”号航空母舰暴发疫情，超过100名水兵在编队本月上旬停靠塞浦路斯时感染新冠病毒，但全球巡航计划仍将延续。

英国媒体报道，除了载员大约1600人的“伊丽莎白女王”号有上百人染疫，编队其他几艘战舰也出现确诊病例。整个打击群由10艘水面战舰和核潜艇组成，总共有大约3700人。有报道说，几乎一半军舰都出现病例。据介绍，“伊丽莎白女王”号常规动力航母是英国海军有史以来建造的最大战舰，采用双舰岛设计，满载排水量6.5万吨。

韩国疫情告急 青瓦台首现新冠确诊病例

韩国总统府青瓦台14日说，青瓦台一名官员确诊感染新冠病毒。按照韩联社说法，这是首例与总统府直接相关的新冠病例。

青瓦台发言人朴炅美说，这名官员因配偶出现发烧症状在家办公，14日新冠病毒检测结果呈阳性。朴炅美没有公布这名官员的姓名、性别等身份信息，仅说确诊者是副秘书长级行政官。这名官员确诊后，青瓦

台对其停留过的地点进行消杀防护并限制人员进入，曾与确诊者共事的所有工作人员将接受新冠病毒检测。青瓦台一名官员接受韩联社采访时说，确诊者已接种新冠疫苗，近期与总统文在寅没有接触。

韩国疾病管理厅14日报告，13日新增确诊病例1615例，连续八天超过1000例。首都圈防疫响应级别12日起上调至最高级别，为期两周。

// 国内

和姚明一样高 14岁女孩独霸篮下助球队夺冠

近日，在全国U15篮球联赛女子组决赛中，身高追平姚明2.26米的14岁山东女孩张子宇独霸篮下，暴砍42分25篮板6盖帽，帮助山东西王队夺冠。

张子宇出生于运动世家，父母都是职业篮球运动员，张子宇父亲的身高2.13米，母亲是前女篮国手于瑛。

据于瑛介绍，在张子宇5岁时，她第一次来到球场看他父亲比赛，就对篮球产生了极大兴趣，当时提出要跟他父亲“单挑”。小学六年时间，张子宇几乎每年都能长高10公分左右，到了六年级的时候，她的身高就已经达到了2.11米。

潍坊市临朐一中双胞胎哥俩 同时被北大录取

近日，山东省潍坊市临朐一中的双胞胎哥俩王顾言、王顾行以681分、673分的高考成绩同时被北京大学录取的消息刷爆潍坊朋友圈。

据了解，双胞胎哥俩的爸爸是临朐县教育系统的一名语文老师。妈妈是农村户口，现在一家服装厂上班。家里还有一个比他们哥俩大九岁的姐姐，

也曾就读于临朐一中，考入北京交通大学，如今已参加工作。很多人好奇这究竟是什么样的“神奇”家庭，能养出这么出色的三个孩子。双胞胎的爸爸直言，“孩子们从小都很懂事，学习上比较自律，同时得到了一群好老师的热心帮助和引导，才有了今天的成绩。”

沈阳一超市员工持刀致2死7伤

警方在污水井内发现其尸体

14日，辽宁沈阳大东区发生持刀伤人案，造成2死7伤。15日，沈阳市公安局发布悬赏公告，对提供重要线索协助抓获犯罪嫌疑人的将奖励人民币10万元。

沈阳市公安局发布警情通报称，14日9时50分，沈阳市大东区某生鲜超市发生一起刑事案件，该超市肉食柜台员工田某某因销售猪肉与顾客吴某某发生纠纷，持刀将吴某某砍伤（后经抢救无效死亡）。在逃跑过程中，犯罪嫌疑人田某某又持刀将8名群众扎伤（其中1人经抢救无效死亡）。

15日，警方在浑南区白塔镇锁定田某某活动区域后，开展地毯式搜查。15日18时，警方在该区域一污水井内发现犯罪嫌疑人田某某尸体。



涉诈预警劝阻短信系统启用

工信部联合公安部14日正式启用12381涉诈预警劝阻短信系统。该系统可利用大数据等技术发现潜在受害用户，并通过12381短信端口第一时间向用户发送预警短信。当用户接收到预警短信时，要保持高度警惕。如有疑问可拨打公安机关110、96110号码进行咨询。

// 奇闻

热气球燃料耗尽迫降 砸中一家酒吧屋顶



据英国媒体近日报道，英国诺丁汉郡一个热气球由于燃料耗尽迫降，砸中一家酒吧屋顶。热气球驾驶员安德鲁·戴维森说，“我驾驶热气球已经30多年了，头一次这样着陆，太可怕了。”一名目击者拍摄的视频显示，热气球降落后，压在酒吧屋顶上。热气球上的一名乘客，因撞击鼻子流血。

男子滑板加跳伞 从274米高大桥上跳下



据法国媒体近日报道，法国一名冒险者朱梅迪·埃利亚斯分享了滑滑板从世界最高吊桥上跳伞的瞬间。

视频显示，在法国著名的米洛高架桥上，埃利亚斯和朋友一边交谈一边调整滑板的位置。一切准备就绪后，埃利亚斯踩着滑板从274米高的桥上滑下，滑行了大约一、两秒钟后，埃利亚斯打开降落伞，降落在下面的山谷里。据悉，一个月前，埃利亚斯和朋友曾在这座大桥上完成蹦极跳伞，他说：“生活很严肃，别忘了找一些乐趣。”